
２０２１年度　　保護者アンケート結果
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1-(2) 後片付けや学習の準備が自分でできているか。

はい いいえ
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1-(1) 進んで家庭や地域で挨拶をしているか。

はい いいえ
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1-(3) 思いやりや優しい心が育っているか。

はい いいえ
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1-(4) 家庭でよく本（マンガ以外）を読んでいるか。

はい いいえ
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1-(5) 宿題を自分からしているか。

はい いいえ
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1-(6) 家庭学習の習慣が身についているか。

はい いいえ
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2-(2) 学校生活を楽しんでいるか。

はい いいえ
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2-(3) 学校のきまりを守っているか。

はい いいえ
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2-(4) 学校は取組の様子を分かりやすく伝えているか。

はい いいえ
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2-(5) 学校は子どもの安全対策に取り組んでいるか。

はい いいえ
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2-(6) 学校は特色ある教育活動に取り組んでいるか。

はい いいえ
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2-(1) 友達と仲良くしているか。

はい いいえ

88% 90% 90% 88% 92% 90% 90%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全体

２-（８） 学校は子どもの悩みや問題に適切に対応しているか。

はい いいえ
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2-(7) 学校は子どもに分かりやすい授業をしているか。

はい いいえ


